
 

PROTOKÓŁ NR 238/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 4 września 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Robert Suchanek   - Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Ochrony Zdrowia. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Podjęcie uchwały w sprawie wytycznych do opracowania materiałów planistycznych  

do projektu uchwały budżetowej Powiatu Włoszczowskiego na 2024 rok oraz wytycznych 

do opracowania wieloletniej prognozy finansowej. 

3. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu  

na 2023 rok. 

4. Opracowanie projektu stanowiska Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie budowy 

zakładu przetwórstwa padliny na terenie miasta Włoszczowy. 

5. Opracowanie wniosku o zwołanie sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego. 

6. Sprawy różne.  

 

Przebieg posiedzenia 

 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd trzema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd trzema głosami „za” podjął uchwałę Nr 94/23 w sprawie wytycznych do opracowania 

materiałów planistycznych do projektu uchwały budżetowej Powiatu Włoszczowskiego  

na 2024 rok oraz wytycznych do opracowania wieloletniej prognozy finansowej. 

Ad.3. 

Zarząd trzema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w budżecie Powiatu na 2023 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż w związku z protestami mieszkańców Włoszczowy przeciwko 

planowanej budowie zakładu przetwórstwa padliny na terenie miasta Włoszczowy, zachodzi 

konieczność zajęcia stanowiska w tej sprawie przez Radę Powiatu, o które wnioskowali 

mieszkańcy miasta. 

Zarząd opracował projekt stanowiska Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie budowy 

zakładu przetwórstwa padliny na terenie miasta Włoszczowy. 

Zarząd jednogłośnie przyjął projekt stanowiska Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie 

budowy zakładu przetwórstwa padliny na terenie miasta Włoszczowy. 

 

 



Ad.5. 

Zarząd jednogłośnie przyjął wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu Włoszczowskiego  

o zwołanie sesji Rady Powiatu. Przedmiotem sesji będą zmiany w budżecie Powiatu  

na 2023 rok oraz przyjęcie stanowiska w sprawie budowy zakładu przetwórstwa padliny  

na terenie miasta Włoszczowy. 

Ad.6. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1425-1435. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Agata Tomasik                                             Dariusz Czechowski  

 

 


